

E oficial. Toată lumea din comuna Reci e pe cale să intre în posesia noilor cărți funciare



Demersurile autorităților pentru ca toți cetățenii din comuna Reci să aibă cărți funciare noi, la zi, iar toate lucrările din comună să fie înregistrate în sistemul de cadastru, se apropie de final. Noile cărți de cadastru sunt deja disponibile online, pe site-ul Agenției Naționale

de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPPI), iar în perioada următoare cărțile funciare vor ajunge la oameni în format fizic, a spus, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, primarul din Reci, Dombora Lehel.

PAGINA 5

Aproape 20,5 milioane de lei pentru comuna Brăduț, prin PNI „Anghel Saligny“



Prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny“, comuna Brăduț ar putea primi aproape 20,5 milioane de lei pentru modernizarea străzilor și extinderea rețelei de apă potabilă, după parcurgerea pașilor birocratici din această toamnă.

Cele trei proiecte depuse care au obținut finanțare sunt următoarele: modernizarea străzilor în comuna Brăduț, în satele Filia, Brăduț, Doboșeni și Tălișoara (aproape 9,5 milioane de lei), reabilitare DC 42 (peste 9,8 milioane de lei) și extinderea rețelei de apă potabilă în satul Doboșeni (aproape 1,2 milioane de lei.) **PAGINA 5**

Garda de Mediu: amenzi de peste 600 de mii de lei de la începutul anului



PAGINA 3

Valea Crișului vrea să modernizeze toate drumurile comunale și să extindă rețeaua de apă și canalizare, prin „Anghel Saligny“



Comuna Valea Crișului are două proiecte eligibile în cadrul Programului Național de Investiții (PNI) „Anghel Saligny“, în valoare totală de peste 26 de milioane de lei. Dacă vor primi acești bani, autoritățile vor moderniza toate drumurile comunale din localitate și vor extinde rețeaua de apă și canalizare în Calnic, ne-a spus primarul Kisgyörgy Sándor.

PAGINA 4

Finanțări considerabile pentru sportul de performanță din județ

Consiliul Județean Covasna a votat, în cadrul ședinței ordinare de luni, sumele care vor fi direcționate către sportul de performanță din județ. În baza prevederilor Legii educației fizice și sportului, patru asociații sportive

care, în urma apelului lansat de C.J. Covasna, au depus cerere de finanțare, vor primi bani pentru programele inițiate.

PAGINA 2

